



SECRETARIA NACIONAL DE SEGURANÇA PÚBLICA

RETIFICAÇÕES

No PROCESSO SELETIVO DE POLICIAIS CIVIS APO-SENTADOS DA UNIÃO, ESTADOS E DISTRITO FEDERAL, 1. No item 3 do Edital nº 2, de 12 de janeiro de 2017, publicado no Diário Oficial da União nº 10, 13 de janeiro de 2017, Seção 3, página 80, suprima-se o seguinte subitem:

3.1 ...
"II - Ser aprovado em Teste de Aptidão Física, nos termos do Anexo "B" do presente edital, a ser realizado em instituições também definidas pela Comissão Especial de Seleção;"

2. No item 3 do Edital nº 2, de 12 de janeiro de 2017, onde se lê:

3.1...
"III - Ser considerado habilitado para o exercício profissional em entrevista individual e/ou exames psicológicos;

IV - Apresentar os seguintes documentos comprobatórios do atendimento das condições de inscrição:

a) declaração da instituição de origem, comprovando o atendimento dos incisos I, II, IV e V do item 2.1;

b) certidões negativas das Justiças Estadual, Federal, Eleitoral e Militar;

c) cópia da Carteira Nacional de Habilitação.

V - Comprometer-se, por meio de declaração padronizada, a atuar na Força Nacional de Segurança Pública pelo período mínimo de 01 (um) ano."

Leia-se:

3.1 ...
"II - Ser considerado habilitado para o exercício profissional em entrevista individual e/ou exames psicológicos;

III - Apresentar os seguintes documentos comprobatórios do atendimento das condições de inscrição:

a) declaração da instituição de origem, comprovando o atendimento dos incisos I, II, IV e V do item 2.1;

b) certidões negativas das Justiças Estadual, Federal, Eleitoral e Militar;

c) cópia da Carteira Nacional de Habilitação.

IV - Comprometer-se, por meio de declaração padronizada, a atuar na Força Nacional de Segurança Pública pelo período mínimo de 01 (um) ano."

3. No item 3 do Edital nº 2, de 12 de janeiro de 2017, onde se lê:

"3.2 Os documentos previstos no inciso IV e V do item 3.1 deverão ser inseridos no endereço eletrônico constante do item 2.2."

Leia-se:

"3.2 Os documentos previstos no inciso III e IV do item 3.1 deverão ser inseridos no endereço eletrônico constante do item 2.2."

4. No Edital nº 2, de 12 de janeiro de 2017, suprima-se o Anexo B.

No PROCESSO SELETIVO DE MILITARES DA UNIÃO, QUE PRESTARAM SERVIÇOS TEMPORÁRIOS 1. No item 2 do Edital 04, de 12 de janeiro de 2017, publicado no Diário Oficial da União nº 10, 13 de janeiro de 2017, Seção 3, página 82, onde se lê: 2.1 ... "VI - Possuir, no mínimo, 05 (cinco) anos de experiência em atividade operacional de defesa"; leia-se: 2.1... "VI - Possuir comprovada experiência em atividade operacional de defesa ou em atividade na área de saúde;"

EXTRATOS DE DOAÇÃO

INSTRUMENTO: Termo de Doação nº 08/2016 - Legado 2013/2014. PROCESSO Nº 08106.005742/2015-40. CONCEDENTE: Secretaria Nacional de Segurança Pública-SENASP/MJ - CNPJ: 00.394.494/0005-60. CONVENIENTE: Secretaria de Estado da Segurança Pública de Santa Catarina - CNPJ: 82.951.249/0001-00. OBJETO: Doação de bens permanentes/Legado 2013/2014, dando atendimento ao Primeiro Termo Aditivo ao Convênio de Cooperação Federativa nº 15/2012, de 22/11/2012. Assinam: Celso Perioli, pela SENASP/MJC e pela Secretaria de Estado da Segurança Pública de Santa Catarina, César Augusto Grubba.

Espécie: Termo de Doação nº 3555474, Processo nº 08020.006736/2016-31. Programa: "Ações de Fortalecimento da Perícia Criminal" e ao Acordo de Cooperação Técnica (Processo nº 08020.025016/2013-21), Exercício: 2015. Doadora: SECRETARIA NACIONAL DE SEGURANÇA PÚBLICA/MINISTÉRIO DA JUSTIÇA. Donatário: COORDENADORIA GERAL DE PERÍCIAS/MS. Objeto: 04 (quatro) Veículo automotor, tipo camioneta, tração 4X4, com motorização mínima de 160cv, conforme especificações e adaptações constantes no Anexo I do Edital nº 7/2015 - SENASP/MJC, Data de assinatura: 18/01/2017. Assinatura: CELSO PERIOLI, Secretário Nacional de Segurança Pública, e GLÓRIA SETSUKO SUZUKI, Coordenadora Geral da Coordenadoria Geral de Perícias/MS. Valor: R\$ 633.600,00.

Espécie: Termo de Doação nº 3505222, Processo nº 08020.006850/2016-61, Programa: "Ações de Fortalecimento da Perícia Criminal" e ao Acordo de Cooperação Técnica (Processo nº 08020.025008/2013-85), Exercício: 2015. Doadora: SECRETARIA NACIONAL DE SEGURANÇA PÚBLICA/MINISTÉRIO DA JUSTIÇA. Donatário: DEPARTAMENTO DE POLÍCIA TÉCNICO-CIENTÍFICA/RJ. Objeto: 04 (quatro) Veículo automotor, tipo camioneta, tração 4X4, com motorização mínima de 160cv, conforme especificações e adaptações constantes no Anexo I do Edital nº

7/2015 - SENASP/MJC, Data de assinatura: 18/01/2017. Assinatura: CELSO PERIOLI, Secretário Nacional de Segurança Pública, e SANDRA MARIA PINHEIRO ORNELAS, Diretora do Departamento de Polícia Técnico-Científica/RJ. Valor: R\$ 633.600,00.

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Espécie: Termo Aditivo Nº 00002/2016 ao Convênio Nº 792566/2013. Convenientes: Concedente : MINISTERIO DA JUSTIÇA, Unidade Gestora: 200330, Gestão: 00001. Conveniente : SECRETARIA DE ESTADO DA SEGURANCA E DA DEFESA SOCIAL, CNPJ nº 08.730.095/0001-00. Prorrogação para 27/12/2017. Valor Total: R\$ 28.516.746,00, Valor de Contrapartida: R\$ 1.426.000,00, Vigência: 27/12/2013 a 27/12/2017. Data de Assinatura: 02/12/2016. Signatários: Concedente : CELSO PERIOLI, CPF nº 856.262.608-20, Conveniente : CLAUDIO COELHO LIMA, CPF nº 872.559.958-53.

(SICONV(PORTAL) - 23/01/2017)

EDITAL Nº 7, DE 20 DE JANEIRO DE 2017

O Diretor do Departamento da Força Nacional de Segurança Pública, no uso de suas atribuições legais, e considerando o disposto no art. 5º da Lei nº 11.473, de 10 de maio de 2007, com as alterações da Medida Provisória nº 755, de 19 de dezembro de 2016, resolve tornar sem efeito o EDITAL Nº 5, DE 19 DE JANEIRO DE 2017, O QUAL TRATA DO PROCESSO SELETIVO DE POLICIAIS CIVIS APOSENTADOS DA UNIÃO, ESTADOS E DISTRITO FEDERAL, PARA ATUAÇÃO NA FORÇA NACIONAL DE SEGURANÇA PÚBLICA, NA CONDIÇÃO DE COLABORADORES VOLUNTÁRIOS, publicado no Diário Oficial da União nº 15, 20 de janeiro de 2017, Seção 3, página 102, por motivos de incorreções na publicação, bem como visando a maior transparência no processo seletivo.

JOVIANO CONCEIÇÃO LIMA

EDITAL Nº 8, DE 20 DE JANEIRO DE 2017

O Diretor do Departamento da Força Nacional de Segurança Pública, no uso de suas atribuições legais, e considerando o disposto no art. 5º da Lei nº 11.473, de 10 de maio de 2007, com as alterações da Medida Provisória nº 755, de 19 de dezembro de 2016, resolve tornar sem efeito o EDITAL Nº 6, DE 19 DE JANEIRO DE 2017, O QUAL TRATA DO PROCESSO SELETIVO DE MILITARES DA UNIÃO, QUE PRESTARAM SERVIÇOS TEMPORÁRIOS - RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 04 DE 12 DE JANEIRO DE 2017, publicado no Diário Oficial da União nº 15, 20 de janeiro de 2017, Seção 3, página 103, por motivos de incorreções na publicação, bem como visando a maior transparência no processo seletivo.

JOVIANO CONCEIÇÃO LIMA

Ministério da Saúde

SECRETARIA EXECUTIVA SUBSECRETARIA DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS COORDENAÇÃO-GERAL DE MATERIAL E PATRIMÔNIO

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO Nº 3/2017 UASG 250110

Nº Processo: 25000.104475/201 . Objeto: Pregão Eletrônico - Registro de Preços, consignado em Ata, pelo prazo de 12 (doze) meses, com vistas à eventual aquisição de veículos do tipo furgão adaptado ao transporte sanitário de pessoas com deficiência tipo cadeirante e dificuldades de locomoção. Total de Itens Licitados: 00001. Edital: 24/01/2017 de 08h00 às 12h00 e de 14h00 às 17h59. Endereço: Edifício Anexo a Sala 317 do Ministério da Saúde Zona Cívico Administrativa - BRASÍLIA - DF ou www.comprasgovernamentais.gov.br/edital/250110-05-3-2017. Entrega das Propostas: a partir de 24/01/2017 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 06/02/2017 às 10h00 no site www.comprasnet.gov.br.

EURISDETE PEREIRA LOPES
Pregoeira

(SIDECA - 23/01/2017) 250110-00001-2017NE800194

AVISO DE REABERTURA DE PRAZO PREGÃO Nº 37/2016

Comunicamos a reabertura de prazo da licitação supracitada, processo Nº 25000133618201651, publicada no D.O.U de 12/12/2016 . Objeto: Pregão Eletrônico - O objeto da presente licitação é a escolha da proposta mais vantajosa para a contratação de serviços de manutenção preventiva, preditiva e corretiva, sem fornecimento de mão-de-obra exclusiva e, mediante ressarcimento de peças, componentes e acessórios necessários à operação de 8 (oito) elevadores, de fabricação da empresa Atlas Schindler, sendo 6 (seis) elevadores sociais, 1 (um) elevador de serviço, e 1 (um) elevador privativo, localizados no Edifício Sede Esplanada dos Ministérios,

Bloco G, Ministério da Saúde, Brasília DF, conforme condições, e exigências estabelecidas neste Edital e seus anexos Novo Edital: 24/01/2017 das 08h00 às 12h00 e de 14h00 às 17h59. Endereço: Edifício Anexo a Sala 317 do Ministério da Saúde BRASÍLIA - DF Entrega das Propostas: a partir de 24/01/2017 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 06/02/2017, às 10h00 no site www.comprasnet.gov.br.

GESIKA BUSIN
Pregoeira

(SIDECA - 23/01/2017) 250110-00001-2016NE800194

COORDENAÇÃO-GERAL DE SERVIÇOS GERAIS

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 2/2017 UASG 250005

Nº Processo: 25000200741201695 . Objeto: Aquisição de Atazanavir de 200 mg e Atazanavir de 300 mg. Total de Itens Licitados: 00002. Fundamento Legal: Art. 25º, Inciso I da Lei nº 8.666 de 21/06/1993.. Justificativa: Bristol-Myers Squibb Farmacêutica LTDA detém a exclusividade em todo o território nacional do produto Reyataz®. Declaração de Inexigibilidade em 19/01/2017. EDUARDO SEARA MACHADO POJO DO REGO. Coordenador-geral de Análise Das Contratações de Insumos Estratégicos para Saúde.. Ratificação em 20/01/2017. DAVIDSON TOLENTINO DE ALMEIDA. Diretor do Departamento de Logística em Saúde. Valor Global: R\$ 239.275.005,91. CNPJ CONTRATADA : Estrangeiro SWORDS LABORATORIES.

(SIDECA - 23/01/2017) 250110-00001-2017NE800177

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO Nº 5/2017 UASG 250005

Nº Processo: 25000.191170/2016 . Objeto: Pregão Eletrônico - Registro de Preços para futura aquisição de Alfaepoetina Humana Recombinante, 1.000 UI, 2.000 UI, 3.000 UI, 4.000 UI e 10.000 UI. Total de Itens Licitados: 00005. Edital: 24/01/2017 de 08h00 às 12h00 e de 13h00 às 17h59. Endereço: Esplanada Dos Ministérios, Bloco g Anexo A, Sala 464 Plano Piloto - BRASÍLIA - DF ou www.comprasgovernamentais.gov.br/edital/250005-05-5-2017. Entrega das Propostas: a partir de 24/01/2017 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 03/02/2017 às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br.

CARLOS EDUARDO DALLA CORTE
Pregoeiro

(SIDECA - 23/01/2017) 250110-00001-2017NE800177

DIRETORIA EXECUTIVA DO FUNDO NACIONAL DE SAÚDE

EXTRATO DO TERMO SIMPLIFICADO DE INSERÇÃO ORÇAMENTÁRIA AO 8º TERMO DE AJUSTE AO 8º TERMO DE COOPERAÇÃO E ASSISTÊNCIA TÉCNICA

CONVENIENTES: Celebram entre si a União Federal, através do Ministério da Saúde - C.N.P.J. nº 00.530.493/0001-71, e a Organização Pan-Americana da Saúde/Organização Mundial da Saúde - C.N.P.J. nº 04.096.431/0001-54.

PROCESSO: 25000.223376/2012-63.

OBJETO: Inserção de Recursos Orçamentários, no montante de R\$ 293.281.035,00 (duzentos e noventa e três milhões, duzentos e oitenta e um mil e trinta e cinco reais), no corrente exercício, correndo as despesas à conta da Unidade Gestora 257001, Gestão 00001, Programa de Trabalho 10.301.2015.214U.0001, Natureza de Despesa 338041, Fonte de Recursos 6151000000, Nota de Empenho nº 440800/2017.

DATA DE ASSINATURA: 19/01/2017.

VIGÊNCIA: 26/04/2018.

SIGNATÁRIOS: ANTONIO CARLOS ROSA DE OLIVEIRA JUNIOR, Diretor Executivo do Fundo Nacional de Saúde - C.P.F. nº 236.795.140-34.

EXTRATOS DE TERMO ADITIVOS

16º TERMO ADITIVO AO CONVÊNIO Nº 3644/2007 CONVENIENTES: Celebram entre si a União Federal, através do Ministério da Saúde - CNPJ nº. 00.530.493/0001-71, e MUNICÍPIO DE SAO CARLOS - PREFEITURA MUNICIPAL, Estado de SAO PAULO - CNPJ nº. 45.358.249/0001-01.

OBJETO: Prorrogar a vigência do Convênio nº. 3644/2007, destinado Ampliação de Unidade de Saúde, até 02/04/2018, a contar de seu vencimento.

PROCESSO: 25000.224174/2007-71.

VIGÊNCIA: Entrará em vigor a partir de sua assinatura até 02/04/2018.

DATA DE ASSINATURA: 18/01/2017.

SIGNATÁRIOS: ANTONIO CARLOS ROSA DE OLIVEIRA JUNIOR - C.P.F. nº. 236.795.140-34 - DIRETOR EXECUTIVO DO FUNDO NACIONAL DE SAÚDE.